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Compte rendu de réunion du comité de Quartier du 28 août 2023 

 

Compte-rendu de la réunion mensuelle de Quartouchony 

Lundi 28 août 2023 à 18h30 

 

Présents : Michèle, Christophe, Laurent, Walter, Pierre, Lucie, Franck, Carole, Jacqueline 

puis Jacques, Sylvie, Hélène 

Excusée :  

 

Curieux de Chony :  

En plus de celle choisi lors du dernier sondage (histoire de la grande distribution) par 

Bernard REVERCHON, Jean Paul OLU nous propose pour l’automne, la découverte de la 

Syrie, avant la guerre.  

D’autres propositions sont en cours pour l’automne dont une de Laetitia, l’animatrice en 

couture qui nous propose une conférence sur les dangers de la fast-fashion et nos 

habitudes de consommation en matière de vêtements/textiles,  

Cette conférence  s'intitule "Une bombe dans mon dressing ; les enjeux d'une mode 
durable". 
 

Visite centre de tri des déchets : 

La visite du SYTRAD aura lieu le mardi 3 octobre à 18 h. Plusieurs habitants du quartier 

sont déjà inscrits. Un covoiturage sera organisé.  

Il est encore possible de s’inscrire sur le Framadate : 

https://framadate.org/GZvp1NXhlzX9c9xA 

 

 

Fête du quartier :  

Le bilan moral est satisfaisant ; le groupe était bien même s’il est difficile de faire danser 

pendant un repas. 

Pour l’année prochaine, un planning de buvette devra être prévu et un responsable unique 

de la caisse sera désigné. Il conviendra également de comptabiliser les ventes. 

Le repas sera à 5€ l’année prochaine afin de faciliter la gestion de caisse (vente toujours à 

perte). 

Pour la bière, compléter le fût de 30 litres avec des petits fûts de 15 litres pour éviter le 

gaspillage.  

 

Compost :  

Le compost a été transvasé pour maturation. Des formations de l’agglo sur notre 

composteur ont eu lieu, ce qui est une bonne nouvelle ! Si de nouvelles personnes 

souhaitent participer, elles peuvent envoyer un mail à Quartouchony. 

 

Jardichony : 

Il y a des parcelles qui sont réservées mais ne sont pas exploitées, il semble y avoir un 

manque de motivation général pour faire vivre ces jardins. Un bilan sera fait à la fin de la 

saison. L’initiative d’animer les jardins serait souhaitable. Un problème d’arrosage est 

rencontré en ce moment. Un bilan des parcelles sera effectué avant l’hiver. Une inscription 

sur liste d’attente peut être faite par mail avant fin septembre. 
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Ruchony : 

La récolte a été réalisée cet été et la mise en pot a été faite. Un nid de frelon asiatique a été 

repéré dans le quartier mettant en danger nos ruches. 

 

 

Bière artisanale 

Une brasserie serait intéressée pour nous accompagner dans la réalisation d'une bière de 

quartier (max. 100 litres). Un budget de 78€ (+ 6€ de consigne) les 12 bouteilles par 

participant est à prévoir. Une proposition le dimanche 22 Octobre est envisagée. Une 

demande d’avance de trésorerie est demandée à la MPT pour acquérir des bouteilles et 

envisager une revente lors des manifestations. 

 

Infos Diverses 

- Un projet de cafés mémoire pour garder la mémoire du quartier est en cours sur 

septembre / octobre.  

- Des retransmissions de matchs de la coupe du monde sont à l’étude. 

- Le mini salon sera le 25-26 Novembre 

 

 

 

 

Prochaine réunion : Le lundi 26 septembre 2023 à 18h30 à la MPT de Chony 

Secrétaire de séance : Christophe 


